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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTÂNCn

Ata da 43a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, OAtOAl2O2S

Presidente Cristóvão Freirê dos SantoS

Secretário José Paes 4íos Santos

E)lPEDIENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura cla Ar

da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias apresentadas

à Secretaria da Câmara:

Decreto Legislativo no 22/23, relativo ao Projeto de Decreto

Legislativo no 22/23.

Projeto de Lei no 46123, que Institui o Plantão de Atendimento

vinte e quatro horas, (24h) pelas Redes de Farmácias para

aquisição de medicamentos no Município de Estância e dá outras

providências, de autoria do Sr. Vereador Flávio Emídio Brasil

Santos.

Projeto de Decreto Legislativo no 24/23, que Concede o Título

Honorífico de Cidadania Estanciana ao Senhor Gildo de Araújo

Lira, de autoria do Sr. Vereador Misael Dantas Soares.
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Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 15h00, na

sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão, comparecendo todos os

Senhores Vereadores desta Casa, exceto os Sres.: Isaias de Jesus

Santos e Matheus Machado dos Santos.
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CÂMARA MUNIcIPAL DE ESTÂNcn

. Indicação no 421-/23, de autoria do Sr. Vereador José Evâhdro

Machado Soares.

. Indicação no 422/23, de autoria da Sra. Vereadora Alinete Soares

Cardozo.

. Indicações nos 423, 424, 425, 426, 427 e 428/23, de autoria do

Sr. Vereador Artur Oliveira Nascimento.

. Indicação no 429/23, de autoria do Sr. Vereador Pedro Kaiqu -

Freire Menezes.

. Indicação no 43Q/23, de autoria do Sr. Vereador José Paes dos

Santos.

. Também foi lida a Pauta para a sessão do dia 0B /08 /23.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fez uso da Tribuna os Sr. Vereador:

. Misael Dantas Soares.

As 15h20min. o Sr. Presidente suspendeu a sessão, baseado no art.

152 do Regimento Interno desta Casa, para entrega de Medalha de

Honra ao Mérito Parlamentar ao Sr. José Amado Soares. O Sr.

Presidente solicitou do Sr. Secretário que fizesse a leitura do projeto de

Decreto Legislativo no 06/23, que Concede Medalha de Honra ao Mérito

Parlamentar ao Sr. losé Amado Soares, de autoria do Sr. Vereacjor

Jorge Paulo Fonseca Santos, e convidou o Sr. José Amado Soares par r

fazer parte da Mesa, e logo após convidou o Sr. Vereador Jorge paulr

Fonseca Santos para fazer o discurso de saudação. Logo após fôi feita a

entrega da referida honraria, e fizeram uso da Tribuna os Senhores

Vereadores: Artur Oliveira, Misael Dantas Oliveira, José Evandro

Machado Soares e Raimundo Ascendino Hora Soares. E logo após fez

uso da palavra a Sra. Vanessa Soares, para fazer os agradecimentos, e
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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTÂNcn

o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão especial às 16h00 e deu

continuidade a sessão com o Pequeno Expediente.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. José Evandro Machado soares.

O Sr. Vereador Artur Oliveira Nascimento solicitou a retirada do Projeto

de Decreto Legislativo no 12122, de sua autoria o que foi acatado pelo

Plenário.

o Alinete Soares Cardozo, encaminhando os votos: de

Congratulações ao Deputado Federal Icaro de Valmir e voto de

Pesar à família do Sr. Sinair Nascimento Costa, pelo seu

falecimento.

. losé Paes dos Santos.

. Artu r Oliveira Nascimento.

ORDEM DO DIA

Em única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo no

20/23. Aprovado por unanimidade.

Foram acatados pela Mesa os Votos de Congratulações e Aplausos ào

Deputado Federal Icaro de Valmir, e as Sras.: Leide Santos Catuninho,

Leila Priscila Rosa Nascimento, e Voto de Pesar a família do Sr. Sinair

Nascimento Costa.

EXPLTCAçÃO PESSOAL

Não houve.
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CÂMARA MUNIcIPAL DE ESTÂNcn

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrac.,a a

presente sessão, convocando sessão ordinária, para a próxima quârta -

feira dia 09 de agosto do corrente ano, em horário regimental, e

solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Êu, Lígia Maria

Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr.

Secretário, na forma regimental. Esta Ata após llda e aprovada vai

assinada por quem de direito.

a os
Secre

re
Presidente
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